

«Известия», г. Москва,
27 ноября
1972 г.

ИНТЕРВЬЮ «ИЗВЕСТИЙ»

ТЕАТРАЛЬНАЯ АФИША

Мы уже познакомили читателей с премьерами и репертуарными планами Московского Художественного театра имени Горького, Театра имени Евг. Вахтангова, Театра имени Моссовета, Театра имени Маяковского. Что увидят в наступившем сезоне москвичи и гости столицы в других театрах? Об этом нашему корреспонденту О. Сальскому рассказали:

Михаил ЦАРЕВ, директор Академического Малого театра СССР, народный артист СССР:

— Готовим спектакль по пьесе И. Друда «Птицы нашей молодости». Для его постановки приглашены из Молдавии режиссер И. Унгуряну, художник В. Русу-Чобану, композитор Е. Дога. Главный режиссер театра, народный артист СССР Б. Равенских работает сейчас над постановкой пьесы А. Толстого «Царь Федор Иоаннович». Роль царя Федора Иоанновича будет исполнять народный артист РСФСР И. Смоктуновский. Оформляет спектакль художник Е. Куманьков. История Малого театра

неразрывно связана с творчеством А. Островского, поэтому к 150-летию великого драматурга мы ставим его пьесы «Лес» (режиссер-постановщик народный артист СССР И. Ильинский, оформление народного художника РСФСР И. Сумбаташвили) и «Пучину» (режиссер-постановщик П. Васильев, оформление заслуженного художника РСФСР А. Васильева). Мы покажем и спектакль для детей — сказку П. Ершова «Конек-горбунок» (режиссер-стажер Р. Соколов, художник М. Соколова). В нашем «портфеле» — пьеса А. Софронова «Ураган». Передал театру свою новую драму «Летние прогулки» А. Салынский.